

水果营行合肥公司“自救” 拟引一家深圳企业“接盘”



□ 冷俊峰 记者 丁林

指望总部成为不可能后,水果营行合肥分公司开展“自救”。昨日,分公司负责人彭某表示,合肥分公司投资人正在洽谈一家深圳企业。

有会员“盯着”分公司负责人

昨日中午12时许,位于财富广场的合肥分公司内,仍有不少会员在办理退卡手续。小王便是其中之一。从本周一上午水果营行各大门店相继出现抢购后,小王得到消息,便来到合肥分公司办公室。“这几天我几乎每天都在这里”,同行的一位男性朋友还笑称:“你是应该在这里蹲守,万一负责人跑了可以把他拦着。”

已与多方进行洽谈接盘事宜

“总部目前彻底没希望,但对于合肥市场而言,如果挺过这一关,经营下去没有问题的,能够盈利”。彭某说。作为水果营行在全国布局的18个分公司之一,合肥的市场排在前列。正是由于市场仍有较大潜力,吸引着部分投资人的关注。彭某介绍,目前自己已经和一些有意注资的企业接触,有一家企业愿意接盘,愿意承担店面的房租、水电费以及员工的欠薪,但会员卡内

最坏打算是撤回房租、押金

最坏的打算,彭某说,就是依托目前16家门店(4家之前正在筹划开业)的剩余房租以及租房押金,这部分资金有七八十万元,虽然不能完全填补员工工资和会员卡余额的“窟窿”,但至少对广大消费者以及分公司员工也是个交代。

17日下午直到晚间8点,彭某召集合肥分公

司所有员工召开会议,并就将自己的两套解决方案向员工们进行阐述,赞成方案的员工摁了手印。

不过,合肥分公司负责人彭某接受市场星报、安徽财经网记者采访时表示,目前其他分店的总经理都去总部“讨薪”,而只有自己仍留守在合肥。“一方面在合肥配合劳动及公安部门调查,而更多的则是为了‘安抚’会员和分公司员工”,彭某说,如果自己不在办公室,合肥这边的局面可能会失控。

的余额款项等则希望剥离。尽管有意向坐下来谈,“但没到最后签订合同那一刻,什么都不算”。

彭某介绍,各条渠道都在想办法解决此次危机,包括合肥分公司的投资人。“引进新投资人,是化解合肥分公司此次危机最好办法。”彭某说,目前,合肥分公司的投资人,正在与深圳一家企业商谈接盘事宜,但最终什么样的方式来投资,具体还没有最终拍定。

一老旧小区宿舍失火 一男子不幸身亡

星报讯(记者 朱红文/图) 12月18日凌晨4时30分左右,合肥徽州大道仪表厂宿舍18栋2楼发生火灾。5时许,明火被扑灭,一名40岁左右安徽定远男子不幸身亡。市场星报、安徽财经网记者于18日上午,赶往事故所在的小区。

记者在现场看到,失火住户所在房间的防盗窗及外侧晾衣架已经被烧得发黑,2层以上的墙壁已被烧得黢黑。火灾致使2楼至顶楼5楼都受到影响。3楼住户的玻璃窗被烧得只剩下弯曲变形的窗框残留在左下方。记者注意到,该栋西侧楼梯二三楼之间的墙壁也被火烧的发黑。楼房外侧大团杂乱无章的电线悬挂在楼外墙壁与电线杆之间。住在18栋对面小区的王阿姨表示,这个小区属于老旧小区,电线等设备都老化了,小区的电线都是这样绕成一团,好似蜘蛛网。她表示感觉十分危险。

2楼的李女生(化名)告诉记者,自己凌晨4时30分左右,正在睡梦中,听见窗外有人呼喊“着火了”,随后有邻居来敲门,立马起床跑下楼去。据她及邻居猜测,男子可能是吸烟导致火灾。“他之前也在家吸烟,然后把被子烧着了,把被子放在水盆里浸泡。这次可能也是。”一邻居称。

据悉,死亡男子所在的房子是其妹妹的。一个人在这里已经住了几年,是名清洁工。王阿姨告诉记者,今天凌晨,消防车赶来现场后,发现小区门口较为狭窄,根本进入不了小区进行救援,小区内也没有消防栓。于是,消防官兵从小区外面的苏果超市将消防水带拉进来扑灭大火。“好在失火的楼就在小区门口,要是小区里面的楼着火,水带不够长,救火非常困难,这是很大的安全隐患啊。一旦发生突发事件,都没办法救急。”王阿姨和邻居纷纷说道。



目前,事故原因仍在进一步调查之中。

合肥新站区将启动 14个棚户区改造项目

星报讯(许冬至 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者获悉,2015~2017年间,合肥新站区将启动12个棚户区改造,改造户数达15852户,计划建设安置房25371套、总建筑面积326万平方米,预计受益人口达6.1万人。

而在“十三五”期间,合肥新站区棚户区改造项目将达14个,改造户数29277户,其中:棚户区13个28905户,城市危房1个372户,共建设安置房44392套,预计受益人口达9.8万人。

提前“试水”驾考新规挨罚

星报讯(潘政 记者 王涛) 12月17日20点30分,郎溪交警巡逻时发现一辆轿车的驾驶人刘某无驾驶证,询问了解到,刘某在驾校已报名,当晚正在学车。坐在一旁的车主李某解释说,在电视上看到试点小型汽车驾驶人自学直考的报道,认为现在驾驶人可以自己练车。最终,刘某属未取得机动车驾驶证驾驶小型汽车上道路行驶的违法行为,李某属于将机动车交由未取得机动车驾驶证的人驾驶的违法行为。

交警提示:广大学员及驾驶陪练,请严格按照驾考新规内容执行,新规中对训练车辆、指导人员有明确条件等细则,避免出现违规行为,否则要承担相应责任。

货车避人冲入路边住宅 司机捡回一条性命

星报讯(秦祖泉 记者 张发平) 12月16日上午,和县香泉镇境内发生一起交通事故,一辆大型货车在避让一辆两轮电瓶车过程中,冲入路边住宅,导致六户房屋受损,所幸未造成人员伤亡。

当日上午9时许,张某驾驶一辆重型半挂牵引车由石杨往西埠方向行驶。当车行至香泉街道红绿灯路口时,在该车右侧一辆两轮电动车突然左拐横过马路,司机急打左转方向,紧急避让电动车,在刮翻电动车后,由于强大的惯性,冲过绿化带和路灯杆,最终冲入路边民宅,司机被变形的驾驶室卡住动弹不得。随后群众报警,交警、消防和医护人员先后到达现场,司机被救起,仅受轻伤。

现场勘察结束后,路边六户民房不同程度受损,所幸房内均无人居住,才避免更大的损失。

明年合肥12345将开通微信平台

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市了解到,明年合肥市将运用新媒体技术,开通“合肥12345”微信投诉受理平台,同时探索在12345统一管理平台系统中引入智能语音技术,促进政府公共服务更加便利化、快捷化、智能化。

据介绍,合肥市政务服务中心正在改进和完善12345政府服务直通车统一管理平台系统,对办理、转办流程进行再完善、再优化,同时还在一级分类的基础上实行二级分类和区域分类,以便更好地对群众诉求进行分析。

寒冬送温暖,社会救助很贴心

星报讯(许玉龙) 寒潮恶劣天气来临,合肥市三孝口街道社会事务中心,对辖区路段、公园、桥梁开展网格式街头主动救助工作,劝导流浪乞讨人员到社会救助部门接受救助,并对流浪乞讨人员发放棉衣、食物和矿泉水。

在蒙城路桥下,杏花社区社会救助人员不放过淝河路桥的河岸边、桥洞下,确保流浪乞讨人员得到有效的救助。同时街道完善了街、居二级网络,完善了建筑工地、公园等重点区域巡查路段,并安排夜间巡查和值班制度,确保流浪乞讨人员得到社会有效及时救助。

至12月1日,街道开展巡查200余人次,街头救助8人次。同时,街道在开展“寒冬送温暖”同时,为辖区因病的低收入家庭和其他特殊困难家庭办理了城乡医疗救助。